

# 定南两网点彩友分别刮中“十周年”500元

顶呱刮十周年庆“家族票强势来袭，票面以暗紫色为主，色彩浓郁，十周年标志大气，配合大手笔的 iPhone X 手机说送就送，赢得了许多彩民的青睐。

3月6日傍晚，定南县07015体彩网点内人头攒动，“有顶呱刮新票吗？我来试试手气，看能不能中一部 iPhone X 手机。”一位刚走进网点的小伙子进来就问。

销售员赶紧递上一本5元新票，小伙子看了看规则便刮

起来——第一张没有中奖，但他没有气馁，继续刮第二张，上面出现了一个“十周年”的标志，刮开下面的奖金是500元。小伙子高兴坏了，没想到当天的手气这么好。

好事成双，与此同时，定南07019体彩网点也传来喜讯，彩友小邱刮10元面值的“十周年”彩票中奖500元。据了解，小邱是一个“上班族”，平时下班会路过07019网点。3月6日下午下班时，他看到“十周年”海报

上写着“中1000元还有手机送”，于是走进网点拿起一本10元票开始刮。由于连续三张都没中奖，小邱有点郁闷，“一张都没有中，难道后面有大奖？”第四张他刮中10元，看着手中的“战利品”，小邱觉得更大的奖在向他招手。第六张，他刮出5个中奖号码，每个号码下面都是100元，等全部刮开后发现中奖500元。兑奖后，心满意足的小邱揣着奖金走出体彩网点。（缪丽花）

## 刮顶呱刮领走千元“大红包”



漫画 / 王青

前不久，南昌进贤县文港镇01915体彩网点内非常热闹，原来彩友李先生刚刚刮中一张20元的顶呱刮“大红包”，中奖1000元。

李先生平时在广州工作，空闲时喜欢买即买即兑的体彩顶呱刮。这次来到体彩网点试手气，没想到第一张就刮中了1000元。

李先生领到奖金后兴奋地说：“我刮体彩顶呱刮完全就是一种爱好，不贪心，把它作为一种娱乐，随便刮几张玩玩。我特别喜欢中奖的感觉，虽然奖金不高，但能和大伙一起分享幸运，真的很幸福！”（邬焕春）

## 花费20元 中奖500块

几天前，南昌庐山南大道01616体彩网点彩友小喻中得顶呱刮“十二生肖”500元。

当晚，小喻在外面散步，走到01616体彩网点时，想进去碰

碰运气。销售员小颜向他推荐了新上市的顶呱刮“十二生肖”，只需刮生肖图案就行。小喻花20元买了2张彩票，没想到第一张就给他带来好运，刮出现了10

个生肖图案。销售员通过扫描设备确认，中奖500元。

中奖后，小喻高兴地说：“希望今后好运不断，中得更丰厚的奖金！”（徐宇超）

## 三次中奖激发彩友刮奖兴趣

日前，共青城甘露镇05100体彩网点迎来一位新彩友小张。小张从来没买过彩票，很快便被五颜六色的即开型彩票吸引，并询问各种玩法的规则。

销售员王先生详细地向小张介绍了各种类型的即开票，

这引起了他的兴趣。小张首先拿了一张面值5元的“中国红”，刮开后中奖5元。他兴高采烈地说，第一次买就尝到了甜头，接着又刮了一张“我爱中国”，中奖20元。这下让小张笑得合不拢嘴，连连称赞有趣，并

在王先生的鼓励下，又兴致勃勃地刮了一张新票“旺旺”，这次又中奖20元。

连续三次中奖让小张被“顶呱刮”的魅力深深吸引，于是又买了5张“十二生肖”，带回家慢慢刮。（梁文录）

## 借他人运气“甜蜜蜜”捡漏



漫画 / 王青

老彩友陈先生空闲时会到共青城仿古街05102体彩网点刮几张顶呱刮。

最近，陈先生看有位彩友在网点不停地刮“甜蜜蜜”，刮到还剩最后十几张，还没中到大奖，那位彩友索性放弃。老陈一看，“甜蜜蜜”已剩下几张，便都买了下来。

没想到，第一张就刮中300元。网点的销售员和其他彩友都羡慕陈先生的运气，他说：“可惜前面那位彩友没坚持下来，要不然，这奖金不就是他的了吗！我是借了他的运气捡了漏。”（梁文录）

## 热号投注前三组选获奖近四千

日前，彩友刘先生在吉安县10302体彩网点20倍投注11选5前三组选玩法单式票，仅花费40元，便将3900元奖金收入囊中。

据网点销售员介绍，刘先生是一位忠实彩友，对体彩各类玩法颇有研究，尤其钟爱11选5。因为这个玩法中奖容易，久而久

之他就成了“专家”。

中奖当天，刘先生来到销售网点后，花了不少时间观察走势图，他的秘诀是追热不追冷，并进行多期计划守号投注。下午，挑选出02、04、07等热号，采取倍投的方式守号，最终收获3900元。

（曾艳）

## 淡定面对11选5 奖金五千多

不久前，吉水10809体彩网点一彩友中得10倍11选5任选五，奖金5400元。

11选5自上市以来，以“球少、开奖快、易中奖”等特点赢得彩友好评。中奖者小吴就是11选5的忠实“粉丝”。

中奖当天下午，小吴来到10809网点，刚开始买了几期任

选五都与中奖擦肩而过。到第53期时，他灵感突至，买了02、05、08、10四胆全拖复式票，并且进行了10倍投注。开奖结果出来，四胆全对，小吴中得奖金5400元。中奖后，小吴非常淡定，因为11选5中奖对他来说已是家常便饭。

（郭锋）

## 投注11选5 须讲方法

近日，在井冈山龙市镇3610011318体彩网点，一位幸运彩友中得11选5奖金6500元。

据网点销售员介绍，中奖者是常来网点的刘先生，本次的中奖彩票是一张500元的倍投票，一注号码重复打了5注，并投注50倍，相当于250倍的一注倍投票。他说，刘先生这段时

间已经中了多次3000元以上的奖金。

“为什么你喜欢打倍投票？”有彩友问。刘先生说：“这是我的诀窍，每次小投注连续5到10期以上没中，都会按照第六感来一下倍投。这几个月下来，成效显著。玩11选5，是要有方法的！”（唐文俊）

广告



中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元，每一分公益金都来自您的支持，不忘初心，继续前进，我们一起加油！



公益体彩 乐善人生

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

全民健身计划 | 奥运争光计划

补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助

扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 救灾救灾

农村养老服务 | 文化事业